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1. Betrachten Sie die abgebildeten vier Schaltglieder bestehend aus Ohmschen Wider-

ständen R, Kapazitäten C und Induktivitäten L. Am Eingang werde jeweils eine

komplexe Wechselspannung UE = U0 exp(iωt) angelegt. Berechnen Sie Amplitude

und Phase der Ausgangsspannung UA und tragen Sie diese als Funktion der Kreis-

frequenz ω graphisch auf. Bei welchen handelt es sich um Tiefpässe, bei welchen um

Hochpässe?
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2. Betrachten Sie die Funktion

G(~r, ~r′) =
1

|~r − ~r′|
.

(a) Zeigen Sie unter Verwendung des Gausschen Satzes, dass

4G(~r, ~r′) = −4πδ(~r − ~r′) .

(b) Zeigen Sie für eine lokalisierte, stationäre Ladungsverteilung ρ(~r), dass

Φ(~r) =
1

4πε0

∫
d3r′G(~r, ~r′)ρ(~r′)

die Poisson-Gleichung ε04Φ = −ρ erfüllt.
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